







Lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C. Bulgar

SOFIA 21 — Corespondență de la C. Amariței și Gheorghe Ieva: La Sofia au continuat lucrările celui de-al X-lea Congres al Partidului Communist Bulgar.

Deschiderea sesiunii Biroului F.S.M.

Cuvîntul tovarășului Virgil Trofin

PARIS 21 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: Miercuri dimineața, în sala de conferințe a hotelului „Frantel Orly” au început lucrările sesiunii Biroului Federației Sindicale Mondiale, la care participă delegațiile sindicale din 21 de state.

CUVÎNTAREA LUI FIDEL CASTRO

HAVANA 21 (Agerpres). — După cum s-a mai anunțat, cu ocazia aniversării a 10 ani de la victoria de la Playa Giron, în sala Teatrului Sincicilor din Havana a avut loc o adunare festivă.

Vizita parlamentarilor români în S. U. A.

WASHINGTON 21. — Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroaie, transmite: Delegația grupului român al Uniunii Interparlamentare, condusă de președintele grupului, Mihail Levetre, care se află în Statele Unite într-o vizită oficială, a avut miercuri dimineața o serie de întrevederi cu oficialități guvernamentale și membri ai Congresului.

Încheierea vizitei lui Mahmud Riad în U.R.S.S.

MOSCOVA 21 (Agerpres). — După cum informează agenția TASS, la încheierea vizitei oficiale în Uniunea Sovietică a lui Mahmud Riad, vicepremier și ministru al afacerilor externe al RAU, a fost dat publicității un comunicat în care se arată că, în cursul convorbirilor purtate de ministrul egiptean la Moscova, au fost abordate probleme ale relațiilor bilaterale, precum și probleme internaționale actuale.

Miting solemn cu prilejul aniversării constituirii Alianței forțelor naționale, democratice și pașnice din Vietnam

VIETNAMUL DE SUD 21 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a treia aniversări a constituirii Alianței forțelor naționale, democratice și pașnice din Vietnam, Comitetul Central al acestuia a organizat un miting solemn în zona eliberată, la care au participat reprezentanții ai CC al Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de Sud, ai diverselor organizații de masă, personalități politice, scriitori, profesori, artiști, unități ale forțelor armate populare.

cratice progresiste din România și-au manifestat solidaritatea internațională cu comunarzii și profundul lor atașament față de idealurile de libertate socială. Numeroși români, îndeosebi tineri care se aflau la studii în Franța, a spus vorbitorul, au participat direct, alături de revoluționarii francezi, la luptele pe baricade, și-au jertfit viața pentru cauza comună a omeniirii muncitoare.

Vorbitorul a arătat în continuare, că mișcarea muncitorească din România s-a inspirat din opera Comunei, care l-a însușit încredere sporită în viabilitatea și justetea ideilor marxiste. Datorită luptei eroice a clasei muncitoare, a celorlalte părturi progresiste ale populației, sub conducerea Partidului Communist Român — al cărui semicentenar se va sărbători peste puțin timp — poporul român își făurește viitorul socialist și communist în țara sa liberă și independentă — a subliniat tovarășul Virgil Trofin.

Acțiuni agresive ale forțelor militare portugheze împotriva Senegalului

DAKAR 21 (Agerpres). — În cursul atacurilor lansate în zilele de 1, 16 și 17 aprilie de unități ale armatei portugheze asupra satelor Kandienou, Tankanto și Karoumbou din Senegal, situate în apropierea frontierei cu Guinea-Bissau, au fost ucise sau rănite mai multe persoane din rândul populației locale și au fost distruse aproape 300 de case — a declarat ministrul senegalez al informațiilor, Ousmane Camara, în cadrul unei conferințe de presă.

Congresul anual pentru probleme spațiale

CAPE KENNEDY 21 (Agerpres). — La Cocoa Beach, se desfășoară de-al XVIII-lea Congres anual pentru problemele spațiale, la care participă savanții din SUA, URSS și alte țări ale lumii. În cursul lucrărilor, savanții americani au informat că SUA intenționează să lanseze prima lor stație spațială în 1973 și că în jurul anului 1980 ar putea crea o stație permanentă, care să orbiteze în jurul Pământului o perioadă mai lungă.

pe scurt pe scurt

DA TIRGUL DE PRIMĂVARA DE LA ZAGREB, ROMANIA PARTICIPA CU O EXPOZIȚIE specializată a cărții tehnice și științifice, care cuprinde 150 de volume reprezentative, recent apărute, din domeniile științelor. Exponatele românești se bucură de o deosebită apreciere.

Acord între Chile și R.P. Chineza

SANTIAGO DE CHILE 21 (Agerpres). — În capitala chiliană a fost semnat un acord între Chile și R.P. Chineza destinat largirii relațiilor comerciale bilaterale. Acordul, parafat de ministrul chilian al economiei, Pedro Buskovic, și de adjunctul ministrului comerțului exterior al R.P. Chineze, Ciu Hua-min, precizează că părțile își vor acorda reciproc facilități pentru importul și exportul mărfurilor lor.

815.000 șomeri...

Spectrul șomajului de masă planează din nou asupra Marii Britanii, pentru prima oară de la criza economică din anul '30. În fața birourilor de plasare pot fi văzute șiruri lungi de muncitori șomeri în căutarea unui post de muncă.

Cercurile politice, economice și ziaristice din Marea Britanie nu asudă faptul că situația are un caracter destul de grav. Ultimele cifre oficiale, date publicității de Ministerul forței de muncă, arată că la mijlocul lunii aprilie 114 189 de englezi erau șomeri, ceea ce reprezintă 3,4 la sută din totalul forței de muncă și cel mai ridicat procent al șomajului din luna mai 1940, cînd în această categorie au fost înregistrate 940 000 de persoane.

„Lunohod-1” și-a încheiat activitatea în cea de-a șasea zi selenară

MOSCOVA 21 (Agerpres). — Cea de-a șasea zi de activitate lunară a automatului sovietic „Lunohod-1” s-a încheiat. Programul înfăptuit de lucru al aparatului a fost, de fapt, îndeplinit cu aproximativ două luni în urmă, zilele lunare a cincea și a șasea servind pentru continuarea forțelor conform unui program suplimentar.

Situația din Pakistan

CARACI 21 (Agerpres). — Forțele armate pakistaneze continuă să-și consolideze pozițiile deținute în zonele de frontieră din sectoarele orientale și occidentale ale Pakistanului de est — relevă un comunicat oficial difuzat marți la Dacca. Se menționează că trupele guvernamentale au procedat la operațiuni de curățire în regiunile apropiate de localitățile Brahmanbaria, Akhaura, Chaeanga și Meherpur și în districtele Comilla și Khustia.